
P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw.dwg

K49-G1D/60/80

?

?

A

B

A=B

§

2

§2

§1

§3

§4

§5

Ogólne zasady montażu mebla

1

§

§9

§8

§7

§6

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

§9

§7

§8

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

Ogólne zasady montażu mebla

§19
?

383 mm



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

 

2 /25 .idw

?

§14

A B

G1DO_60_80G1D_60_80

cooker hood



K49-G1D/60/80

P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw3 /25 

DB C

.idw

A

§1

A

106 7 8 93
cm

1 5420

2/2597797K49-00041

1/2365786K49-10012

1/2365786K49-10023

1/2345568K49-30054

1/2329567K49-30065

1/2345568K49-30126

1/2578781K49-90037

20 min

1

6

3
2 7

5

5

4

2x

a204 n35

hamulec 2x
D2

b90 

8x

n5x17 mm d1 u48\ 4 f1

8x

Ø8x30 mm

1x1x

4x

Ø4x30 mm

4x

Ø3,5x15 mm

8x

Ø15x12 mm  #16 r1

8x

r4220/11

4x

Ø 20mm s68

4x

M4x12 mm

2x

j45\2Ø5x23 mm

1x

qc35\LP

n 5mm

8x

l962.5x22mm

2x

Ø12,7x3,5 mm

 

silikon

A



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

1

4 /25 .idw

r42

d1

d1

r42

r42

p21

p21

n165\L

d1

d1

r42

r42

d1

d1

d1

d1

r42

r42

8x

n5x17 mm d1

1x 1x 4x

Ø4x30 mm

8x

r4220/11
§2

 
I II

r42

r42

n165\P

p21
r42

n165\P

n165\P

p21
p21

2

3



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

2

5 /25 .idw

r1

r1

f1

f1
r1

r1

f1

f1

f1

f1

r1

r1

r1

r1

f1

f1

u48\ 4 f1

8x

Ø8x30 mm

8x

Ø15x12 mm  #16 r1

6

4



3

4

6 /25 .idwP28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

§6

6

4

2

I II

r42

r1 r1

I II

r42

r1 r16

4

7



5

6

7 /25 .idwP28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

7

§2

I II

r42

r1 r1

3

7

6

4
A

B

A=B

8x

l962.5x22mm

8m
m

l96

l96

l96

l96

l96

l96

l96

l96
l96



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw8 /25 .idw

ATTENTION! Fixez le segment au mur. L'opération est à réaliser après le
montage complet du meuble. La non-exécution de fixation ou une fixation
inadéquate présente un risque de renversement (déchrochement) lors du
montage et utilisation du meuble. La fixation du meuble au mur ne peut

être réalisée que par un personnel compétent. Avant de fixer le meuble au
mur, assurez-vous qu'il est bien adapté pour la fixation des meubles,
choisissez une cheville appropriée, vérifiez la charge et la qualité de

fixation.

NOTE! Attach unit to wall when completely assembled. Improperly
attached furniture may break free and fall while being mounted
or used. The unit may only be attached to the wall by a qualified

person. Check that the wall is suitable for having furniture
attached to it beforehand. Choose a suitable anchor bolt and

check the strength and quality of the attachment.

§4



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

7

9 /25 .idw

qc35\LP

qc35\LP

n163\L

n163\P

qc35\LP

n163\P

§4

n163\L

n163\P

§10 n165

n165

30 mm

5
5

 m
m

5 mm

1x

qc35\LP

572mm



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

8

10 /25 .idw

j45\1

j45\1
j45\2

j45\1

j45\1

4x

M4x12 mm

2x

j45\2Ø5x23 mm §6

n5mm

j45/1 j45/1j45\2

j45/1j45/1 j45\2



9

10

11 /25 .idwP28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

§2

5

5

4

s68

s68

s68

s68

§21

4x

Ø 20mm s68

2x

a204 n35

hamulec 4x

Ø3,5x15 mm

p51 p51

a204

a204

a204

p51

p51

p51
p51

1

2x

Ø12,7x3,5 mm

 

silikon

s50

s50

7mm

22m
m

s50
s50



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

11

12 /25 .idw

2x
D2

b90 

b90
b90

1 1

b90

b90

b90

b90

§19
?

L P

b90
a204

CLICK



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

12

13 /25 .idw

4 kg
Max

4 kg
Max

5 kg
Max



K49-G1DO_60_80

P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw14 /25 

DB C

.idw

A

§1

A

106 7 8 93
cm

1 5420

2/2597797K49-00201

1/2365786K49-10012

1/2365786K49-10023

1/2345568K49-30054

1/2329567K49-30065

1/2345568K49-30126

1/2578781K49-90037

20 min

2x

a204 n35

hamulec 2x
D2

b90 

8x

n5x17 mm d1 u48\ 4 f1

8x

Ø8x30 mm

1x 1x

4x

Ø4x30 mm

4x

Ø3,5x15 mm

8x

Ø15x12 mm  #16 r1

8x

r4220/11

4x

Ø 20mm s68

4x

M4x12 mm

2x

j45\2Ø5x23 mm

1x

qc35\LP

n 5mm

8x

l962.5x22mm

2x

Ø12,7x3,5 mm

 

silikon

1
3

7

2

5

5

4

6

1x

z49

2x

Ø5x10 mm f23

2x

Ø3,5x15 mm
K49-G1DO_60_80

B

cooker hood

s71n35x62x40x10

2x



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

1

15 /25 .idw

8x

n5x17 mm d1

1x 1x 4x

Ø4x30 mm

8x

r4220/11
§2

 
I II

r42

r42

n165\P

p21
p21

n165\P

r42

r42

p21

n165\L

d1

d1

d1

d1

r42

r42

n165\P

p21

r42

r42

d1

d1

d1

d1

r42

r42

3

2

x

?

x

x



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

2

16 /25 .idw

u48\ 4 f1

4x

Ø8x30 mm

8x

Ø15x12 mm  #16 r1

4

6

r1

r1

r1

r1

r1

f1

r1

f1

r1

r1

f1

f1



3

4

17 /25 .idwP28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

§6

I II

r42

r1 r1

I II

r42

r1 r1

6

4

2

74

2

6



5

6

18 /25 .idwP28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

§2

I II

r42

r1 r1

A

B

A=B

8x

l962.5x22mm

3

4

2

7

x+
8m

m

8m
m

l96

x

l96

l96

l96

l96

l96

l96

l96

l96



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw19 /25 .idw

ATTENTION! Fixez le segment au mur. L'opération est à réaliser après le
montage complet du meuble. La non-exécution de fixation ou une fixation
inadéquate présente un risque de renversement (déchrochement) lors du
montage et utilisation du meuble. La fixation du meuble au mur ne peut

être réalisée que par un personnel compétent. Avant de fixer le meuble au
mur, assurez-vous qu'il est bien adapté pour la fixation des meubles,
choisissez une cheville appropriée, vérifiez la charge et la qualité de

fixation.

NOTE! Attach unit to wall when completely assembled. Improperly
attached furniture may break free and fall while being mounted
or used. The unit may only be attached to the wall by a qualified

person. Check that the wall is suitable for having furniture
attached to it beforehand. Choose a suitable anchor bolt and

check the strength and quality of the attachment.

§4



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

7

20 /25 .idw

§4

§10 n165

n165

30 mm

5
5

 m
m

5 mm

1x

qc35\LP

572 mm

qc35\LP

qc35\LP

n163\L

n163\P

qc35\LP

n163\P

n163\L

n163\P



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

8

21 /25 .idw

4x

M4x12 mm

2x

j45\2Ø5x23 mm §6

n5mm

j45/1 j45/1j45\2

j45/1j45/1 j45\2

j45\1

j45\1
j45\1

j45\1

j45\2

j45\2



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

9

22 /25 .idw

z49 f23

p51

b90

b90

z49f23

p51

b90

b90

§19
?

1x

z49

2x

Ø3,5x15 mm

2x

Ø5x10 mm f23

2x
D2

b90 

b90 b90

f23

f23z49

p51

p51

f23

f23
z49

p51

p51

L P



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

10

23 /25 .idw

2x

a204 n35

hamulec 4x

Ø3,5x15 mm §2

p51 p51

a204

1

p51

a204

p51

a204

s71

1

s71

a204

a204

p51

p51

L

P

s71n35x62x40x10

2x

s71

s71



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

11

24 /25 .idw

4x

Ø 20mm s68

§21

§6

s68

s68

s68

1

5

5

b90
a204

CLICK



P28-K49-G1D_60_80-M_IN27-A-KOR01-TSZT01.idw

12

25 /25 .idw

8 kg
Max

8 kg
Max

8 kg
Max


